



KLINIK FÜR  
KINDER- UND  
JUGENDMEDIZIN  
UNIVERSITÄTSMEDIZIN  
GÖTTINGEN UMG

**Klinik für Kinder und Jugendmedizin**  
Direktorin: Prof. Dr. Jutta Gärtner

**Sozialpädiatrisches Zentrum**  
Ärztliche Leitung: Prof. Dr. Knut Brockmann

37099 Göttingen **Briefpost**  
Robert-Koch-Straße 40, 37075 Göttingen **Adresse**  
0551 - 39-69100 **Telefon Sekretariat**  
0551 / 39-69109 **Fax**  
spz@med.uni-goettingen.de **E-Mail**

## **Neuropediatrický seminář "Nevyřešený případ" 2023**

**Göttingen, 27./28. října 2023**

Vážená rodino,

Váš ošetřující lékař se s Vámi dohodl, že Vaše dítě bude vyšetřeno na semináři s mezinárodní skupinou odborníků a že klinický obraz Vašeho dítěte bude podrobně probrán.

Přesný termín prezentace naleznete v přiloženém programu.

Přibližně 60 minut před plánovanou prezentací Vašeho dítěte se prosím hlase u našeho personálu u vchodu do přednáškového sálu 542, přízemí, uzel B4, u východního vchodu Univerzitní nemocnice, Robert-Koch-Str. 40, 37075 Göttingen.

Mapu nemocnice s pokyny kudy se k ní dostanete najdete také na adrese:

<https://www.umg.eu/patienten-besucher/anfahrt-parken/>.

Předpokládám, že podrobnosti o vašem příjezdu a odjezdu a případně i ubytování v Göttingenu jsou již domluveny. V opačném případě se prosím obraťte na paní Elke Becker nebo paní Claudii Napp, sekretariát

Sociálního pediatrického centra Göttingen (tel.: 0551 39-69100,  
e-mail: nacl@med.uni-goettingen.de).

Harmonogram prezentace a vyšetření vašeho dítěte je následující:

Seminář se bude konat v přednáškovém sále a zúčastní se ho asi 150 pediatriů z Německa, Rakouska a Švýcarska, kteří se zabývají dětskou neurologií.

Ošetřující lékař za vaší přítomnosti představí anamnézu vašeho dítěte. Poté dva odborníci, kteří předem podrobně prostudovali klinický obraz vašeho dítěte, vaše dítě osobně vyšetří a v případě potřeby vám položí doplňující otázky.

Poté budete moci vy i vaše dítě opustit přednáškový sál.

Poté bude klinický obraz vašeho dítěte podrobně prodiskutován mezi odborníky a přítomnými lékaři a budou projednány možnosti další diagnostiky a terapie. Po skončení akce budete samozřejmě podrobně informováni ošetřujícím lékařem o výsledku diskuse a zhodnocení klinického obrazu vašeho dítěte. Za tímto účelem s vámi lékař domluví samostatnou schůzku v místě ošetření, abyste se mohli po prezentaci vašeho dítěte zpočátku vrátit domů.

Doufám, že Vaše účast na tomto semináři nás posune v pochopení klinického obrazu Vašeho dítěte.

Přeji Vám příjemnou cestu do Göttingenu a rád Vám zodpovím případné dotazy.

S pozdravem



Prof. Dr. Knut Brockmann